Теория графов, занятие 2
1. Десять кандидатов готовятся к двум космическим экспедициям на Марс. Поскольку экспедиции будут продолжаться несколько лет, а их участники окажутся в замкнутом пространстве небольшого объема, то важное значение приобретает психологическая совместимость членов экипажа. Путем тестирования были установлены пары кандидатов, присутствие которых в одной экспедиции было бы нежелательно. Результаты тестирования отражены в таблице (если на пересечении строки и столбца стоит +, то кандидаты с соответствующими номерами несовместимы). Разделите кандидатов на две группы для участия в экспедиции.
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2. В один день проводится семь лекций, некоторые из которых не могут читаться одновременно (в таблице такие пары лекций отмечены крестиком). Каждая лекция занимает один час. Определите минимальное время, за которое могут быть прочитаны все лекции.
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3. Можно ли на плоскости так нарисовать 9 отрезков, чтобы каждый из них пересекался ровно с тремя другими?

4. Города страны соединены авиалиниями. Из столицы выходит 21 линия, из города Дальний – одна, а из каждого из остальных городов – по 12 линий. Докажите, что из столицы можно долететь до города Дальний (возможно, с пересадками).

5. Какое наибольшее число разрезов можно сделать в волейбольной сетке 5 на 10 так, чтобы она не распалась?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Несколько авиакомпаний решили связать авиалиниями 100 городов так, чтобы выполнялись два условия: 1) любые два города соединены беспересадочной линией не более, чем одной компании; 2) любая авиакомпания, пользуясь своими линиями, могла бы доставить пассажира из любого города в любой другой (возможно, с пересадками). При каком наибольшем числе авиакомпаний такое решение осуществимо?

7. В шахматном турнире участвуют 11 человек. В настоящее время среди любых трех участников по крайней мере двое не сыграли друг с другом. Докажите, что сыграно не более 30 партий.
8. В розыгрыше первенства страны по футболу участвует 20 команд. Какое наименьшее число игр должно быть сыграно, чтобы среди любых трех команд нашлись две, уже сыгравшие между собой?

